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CaBuubKa AniHa Map’aHiBHa



PoboTta 5

[aTa

BapiaHT 1
1.Po3B’axun 3agauy.

OaunH onepaTtop Habupae Ha komn'toTepi 140 cTOpPiHOK 3a 7 AHIB, a Apyrui - 3a 5 AHIB. 3a
CKi/IbKK AHIB HabepyTb 96 CTOPIHOK TEKCTY 06MABa onepaTopu Pa3om ,AKLLO
NPOAYKTMBHICTb NPaL,i KOXKHOM0 3 HUX HE 3MIHUTbLCA?

2.06uucnm.

32872 *3 = 23476 * 4 =
3.064ucnu.

14m65¢cm *5 = 47 U 82 Kr:2 =




4.3Hangun:
1/4 8ip 1 rop = 1/28ig1u= 1/58ig1 7=

5.3Hanam 3HayeHHs Bmpasy (c + c: 4) : 8, akwo 416

(@]
I

6.P03B’s1}KM PiBHAHHA.

X—-763=54*6

7.Hakpecnu npAMOKYTHUK i3 cTOpoHamn 4 cm i 6 cm. Obumncnam noro nepumeTp i naoLy.




PoboTta 5

[aTa

BapiaHT 2

1.Po3B’axun 3agauy.

Mepwwnm Tokap Burotosnae 30 getanen 3a 6 roa, a APYrun - CTiZIbKK XK aetanen 3a 10
rof. 3a CKiibku roamnH BUrotoBnATb 48 aetane obuasa Tokapi pa3om, AKLWO
NPOAYKTUBHICTb NPaL,i KOXKHOTO 3 HUX HE 3MIHUTBLCA?

2.06uucnm.

235370 * 4 = 420116 * 2 =
3.064ucnwn.
65 rpH 80 Kon * 4 = 2779y : 9=




4.3Hangu:
1/3 Big 1 xB = 1/8 Bin 1 n = 1/10 Big 1 Km =

5.3Hanan 3HayeHHs Bmpasy (k—k : 6), akwo k = 348

6. PO3B XK1 PiBHAHHA.

X+468 =287 * 3

7. Hakpecnn npaMOKYTHUK i3 cTOpoHaMKM 8 cm i 3 cm .Obumcan Moro nepumeTp i nsody.




PoboTta 6

[aTa

BapiaHT 1

1.Po3B’axun 3agauy.

I3 A4BOX MICT O4HOYACHO HA3yCTpiy O4AMH O4HOMY BMIXaau ABa NOI3gn i 3ycTpinnca yepes
3 roguHu. NMepwmnit Noisg ixas i3 wWeKUAKicTio 45 Km/roa, a apyruii — 39 km/roa. Aka
BiACTaHb MiX micTammn?

2.06uyucnm.

581:7= 462 :42 =

3.064ucnu.
(52 468 —41 328) * 8 + 204709 =




4.06umncnn.
8T1420kr: 4= 4 rpH 50 Kon * 9 Kon =

5.13uncen 1, 3, 5, 6, 10 Bnbepu Ti 3Ha4YEHHA 3MiHHOI a, AN8 AKMX HepiBHicTb 120 :a < 60
byae npaBUAbHOLO.

6.P03B’ AW PiBHAHHSA.

200:x=100-75

7.lUnpunHa AinaHKu npamoKyTHoi dopmn 9 m, a naowa — 36 m KBagpaTHUX. 3HaNAU
AOBXWUHY L€l AINAHKW.




PoboTta 6

[aTa

BapiaHT 2
1.Po3B’axun 3agauy.

|3 ABOX MYHKTIB HA3yCTPi4 OAMH OAHOMY OAHOYACHO BUIXaNN 2 MOTOLMKAICTHU |
3ycTpinunca yepes 4 roanHun. MepLumii MOTOUMKAICT pyxasca i3 wauakicTio 40 km/roa, a
ApYyrvn — 3i wenakicTio 50 KM/roa. 3Halam BiACTaHb MiX NYHKTaMU, 3 AKUX BUIXanun
MOTOLMKICTW.

2.064yucnm.

768 :3 = 352:32

3.064yucnwn.
(79134 —50694) * 6 + 108342 =




4.06umcnn.
18 kKM 240m: 4 m = 5rpH 60 Kon * 7 =

5.13uuncen 2, 4, 7, 8, 10 Bubepu Ti 3HaYeHHA 3MiHHOI, NpK AKKUX HepiBHICTb 160 : b < 80

6. Po3B’AXW piBHAHHA.

X*8=80%*6

7.[10BXMHa NPAMOKYTHOI AiNAHKKM 8 M, a naowa — 48 M KBagpaTHMUX. 3HAWAM WMPUHY L€l
AINAHKN.
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Pob6oTa 7

[aTa

BapiaHT 1
1.Po3B’axun 3agauy.

Typuctu manu npoith 280 KM. NepLUoro AHsS BOHU nporwnn 1/5 Bciei BiacTaHi, Apyroro
AOHA - 2/6 yciel BigcTaHi. CKiIbKM KM 3a1MLWLMA0CA NPONTU TypUcTam?

2.3HainTtn 1/3 Big 15066, 4/5 Bin 423565

3.Big uncna 3020 BigHIMM N'ATY MOro YacCTUHY.
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4.3Hanan :
3/6ron= x8,4/8 006u= rop,2/4m= cm.

5.Mpun AKKX 3HAYEHHAX a HepiBHicTb a * 6 > 80 byae npaBMAbHOLO.

6.P03B’s1}KM PiBHAHHA.

X+60=420:2

7.40BXnHa cagy npamoKyTHoi dopmm 30 m, a wnpuHa — 20 m. TpeTuHy naoLli caay
3aMMatoTb rpywi. AKy naowy 3aMmatoTb rpyLui?
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Pob6oTa 7

[aTa

BapiaHT 2
1.Po3B’axun 3agauy.

Ha nonuuax B3yTTeEBOro marasmHy ctosno 360 nap B3yTTa. MNepworo AHA npoaann 1/6
BCbOro B3yTTA, Apyroro AHA — 3/9 ycboro B3yTTA. CKiNbKKM Nap B3yTTA 3a/IMWLMAOCA Ha
NONNUAX Y B3YTTEBOMY MarasmuHi?

2.3Hanaun 1/6 Bin 4248, 3/7 Bin 49063

3.Big uncna 2404 BigHIMM YeTBEPTY MOr0 YaCTUHY.

4.3Hanau:
2/3 pobu = rop, 3/4 p= mic., 4/6rop= c.
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5.Mpu AKKx 3HaYeHHAX b HepiBHiCTb b * 7 < 90 6byae npaBuabHOLO.

6.P03B’AXM PiBHAHHA.

30: x=90:15

7.[00BXMHa KNyMbU NpAMOKYTHOT popmm 16 M, a WMPUHA CTaHOBUTL 1/4 Bif, 4OBXKUHM.
3Hanau NnoLLy Knymou.
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PoboTta 8

[aTa

BapiaHT 1
1.Po3B’axun 3agauy.

[Bi 6puraan 3a aeHb 3ibpanu 94 kr cams. MNepwa 6puraga 3ibpana 3 AWKMKK CAKB, a
Apyra — 5 Takmnx camux awmkie. CKinbKu Kr cnms 3ibpana KoxHa bpurapa?

2.06uyucnm.

900-330= 254 + 336 =

3.3Hanam 3HayYeHHs BMpa3sy.

(30168 — 14295 : 5) * 4 =

4.MopisHAN.

1274y [ 157300 kr 6 kr540r ] 6040 r 8 kM 360 m ] 8 km 709 m
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5.P03B’AXM piBHAHHA.

X—700=4600

6.Mpn AKomy i3 NogaHUX 3HA4YEeHb 3MiHHOI @ HepiBHicTb 3 600 : a < 360 byae
NpPaBUIbHOKD?

a=10,a=100, a=1000

7.Maca nonoBuHM KaByHa 3 Kr 600 r. Aka maca 3 TakMx KaByHiB?
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PoboTta 8

[aTa

BapiaHT 2
1.Po3B’axun 3agauy.

[Bo€ pobiTHUKIB pa3om Burotosunan 420 petanei. MNepwmnin pobiTHUK WOAHA BUrOTOBNAB
6 netanen, a apyrumn — 8 aetanen. CKinbKu Aetanen BUroTOBUB KOXKEH POBITHUK
OKpemo?

2.06uyucnm.

700-520 = 473 + 268 =

3. 3HanamM 3HAYEHHA BUpPa3y.

(19173 :3+12639) *3 =
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4.MopisHAN.

5xs20c [1300c 42 m 20 cm 1422 cm 19 kr 119000 r

5.P03B’AXM piBHAHHA.

X +400 =6 500

6.Mpn AKoMy i3 NogaHUX 3Ha4YeHb 3MiHHOT b HepiBHicTb 4500 : b < 450 byne
NpPaBUAbHOKD?

b =10, b=100, b=1000

7.Maca TpetuHu gunHi ctaHosuTb 1 Kr 400 r. Aka maca 4 Takmx AnHbL?
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PoboTta 9

[aTa

BapiaHT 1
1.Po3B’axun 3agauy.

3 nepworo nons 3ibpanu 420 Kkr arig, a 3 gpyroro — 380 Kr aria, Bcboro 40 AwWmKiB.
CKinbKu Kr Arig 3ibpanu 3 nepLioro i Apyroro nond oKPemo?

2.06uyucnm.

609 * 23 = 48200:90 =

3.3Hanam 3HayYeHHs BMpasy.

67920:3+(4762-870) =
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4.Bigomo, wo a =6000. 3Hanam 5/8 Big a.

5.064ucnwn.

13x827c+20x846¢c= [1[1xs [dc

15 ai6 10 rop + 12 ai6 19 ron = 10 xe O ¢

6.P03B’AXWN PiBHAHHSA.

X+341=678-495

7.00BxnHa ¢pyTOONBbHOrO Nosa 120 m, a WMpuHa Ha 45 M meHwa. 3Hanauy naouly
dyTH60NBHOrO NONA.
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PoboTta 9

[aTa

BapiaHT 2
1.Po3B’axun 3agauy.

3 nepwoi AinsHKK 3ibpann 480 Kr KapTonni, a 3 apyroi — 800 Kr, Bcboro 160 sLuKiB.
CKiNlbKK ALWMKIB KapToni 3ibpanm 3 KOXKHOI AiNAHKK?

2.06uyucnm.

452 * 36 = 26 800:30=

3.3Hanam 3HayYeHHs BMpasy.

45285 :5— (2486 + 590 ) =
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4.Bigomo, wo a = 9000.3Hanan 4/6 Big, a.

5.06uuncan.
14 ropn 26 xB + 23 ron 37 xB =
7 p 7 mic+9p 9 mic=

6.P03B’ KM PIBHAHHS.

X*8=430+370

7.lUnpunHa cnopTMBHOrO 3a/1y CTAaHOBUTb 24 M, 2 AOBXKWHA Ha 18 m goBLwa. 3Hanam
NAOLLY CNOPTUBHOrO 3any.
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3micT

1.KombiHoBaHa KOHTpObHA poboTa No5.

MHOXeHHA Ha 0g4HOUMPPOBE YMCNO. [TNOLLA DIFYPW..cceeieceeeeee et 3
2.KombiHOoBaHa KOHTpPoObHaA poboTa Ne6.
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3.KombiHOBaHa KOHTPO/IbHA POO0TA N7 .[APOOU......cccuvecvreeteectteecteeetee et 11
4.KombiHOBaHa KOHTpo/sibHa poboTa Ne8.

MepeBipKa CPOPMOBAHOCTI YCHUX OOUMCIIEHD.....cccvveecreeerreecneeeeecrveesteeerseeereeesaesesseesseees 15
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